
 

  

ZSONGORKŐI LELÁTÓ 
Kővágószőlős Község Önkormányzatának ingyenes lapja - 2023. 5.  szám.  Megjelenik 450 példányban 

Kővágószőlős költségvetése stabil 

Fotó: Györkő Zsombor 

Májusi interjúnkban Sándor Tibor polgármestert kérdeztük a 
jelenről, a település pályázatairól. A Dél - dunántúli 
Gazdaságfejlesztési Zóna komplex fejlesztéséért felelős 
kormánybiztos látogatásról, valamint az elkövetkező hetek 
programjai is szóba kerültek. 

Polgármester Úr, eltelt egy újabb eseményekkel teli hónap. 
Többek közt május elején a településen járt Móring József 
Attila, a Dél-dunántúli Gazdaságfejlesztési Zóna komplex 
fejlesztéséért felelős kormánybiztos.  Miről sikerült egyeztetni 
a kormánybiztos Úrral? 

Móring József Attila, tavalyi évtől kezdve felelős a Somogy-Tolna-
Baranya vármegye komplex fejlesztéseiért. Májusban a 
kormánybiztos úr tiszteletét tette Kővágószőlősön. Szerette volna 
személyesen felmérni a terepet, látni azt, hogy hol érdemes 
fejlesztenünk, illetve érdekelte az Önkormányzat jövendőbeli tervei, 
elképzelései. Elmondtam neki, hogy célunk az uránbánya 
hasznosítása, illetve a jelenleg üres álló telkek bérbeadása 
különböző vállalkozásoknak, a munkahelyek teremtése. Ennek a 
folyamatnak a következő lépése: a gazdasági rehabilitáció. Móring 
József Attila nyitottan állt ezekhez a tervekhez, a későbbiekben, 
amint lehetőségünk van találkozóra, egyeztetni fogunk a 

továbbiakról.  

Szintén a település vendége volt, dr. Őri László, a Baranya 
Vármegyei Önkormányzat elnöke.  

Az elnök Úr már többször járt településünkön és ígérete szerint, 

idén további rendezvényeinken tiszteletét fogja tenni.  

Megtörtént az országfásítási programban igényelt fák 
kiültetése. Miért az Arany János utcába kerültek? 

Minden évben beadjuk a pályázatot a fásítási programra, 
szerencsénkre idén az elsők közt történt a jelentkezés, amely 
Kővágószőlős részére sikerrel zárult. Az Arany János utcában a 
korábbiakban eladott telkeken folyamatosan épülnek az új házak, a 

járda, az út építése a közművek telepítése után lesz esedékes, a 

fák kiültetésével az utca szépítése volt a célunk.  

Munkagép ügyében hol tartunk?  

A másodfok helyben hagyta az első fok ítéletét, személy szerint 
elfogadom, de nem értek egyet a döntéssel. Bakonya és Cserkút 
települések számára 3-3 millió forintot kell fizetnünk, függetlenül 
attól, hogy eladjuk vagy megtartjuk a gépet. Részletfizetést 

kérvényeztük. 

Hamarosan 250 éves lesz a templom. Az Önkormányzat milyen 
módon vesz részt az ünneplésben? 

Az Önkormányzat teljes mértékben kiveszi a részét a szervezésből, 
jelenleg is folynak az egyeztetések, igyekszünk méltóképpen 
megemlékezi erről a rendkívüli évfordulóról. Szeretnénk, ha az 
ünnepségen részt venne a püspök úr, illetve azok a korábbiakban 
Kővágószőlősön szolgáló papok, akiknek egészségügyi állapota 

lehetővé teszi a részvételt. 

Térjünk át az iskola helyzetére. Lesz felsőtagozat?  

Sajnos odajutottunk, hogy egyre kevesebb az iskolában tanuló 
gyerekek száma. Az alsó tagozaton az évfolyamok összevonása 
lehetséges, viszont a felső tagozaton már más a helyzet. A tanár és 
tanulók hiánya miatt eljutottunk arra a pontra, hogy nem tudjuk a 
felsőtagozatunkat megtartani. Az oktatás színvonala nem fog 
csökkeni amiatt, mert a gyerekek Pellérdre járnak, sőt, szélesebb-
bővebb oktatási lehetőségek nyílnak majd. Pellérden is lehetőséget 
biztosítanak a kiscsoportokban történtő oktatásra. Nehéz és fájó 
pont egy falu életében, ha megszűnik az iskola, vagy annak egy 
része, de tudomásul kell venni és előre tekinteni. Az iskolásokat 
külön busz hozza és viszi majd, tehát az utazással nem lesz dolguk 

a szülőknek.  

30 év után megszűnik a festőtábor. Mi lehet ennek az oka? 

A település életében színfoltként tündökölt a festőtábor, az 
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elkészült festmények kiállítását mindig közösen, augusztus 20-án 
nyitottuk meg. Az Önkormányzat a helyszínt biztosította, a 
Zsongorkő Baráti Kör finanszírozta a tábor létrejöttét. Az alkotó 
közösség az idén nem rendezi meg a festőtábort a településen. A 
pontos okot nem tudom megnevezni, nem az Önkormányzat 

szűntette meg a lehetőséget.  

Aláírásra került az idei NYMTIT támogatási szerződés, úgy 
tudom a pénz is megérkezett, valamint megrendezésre került 
egy verseny is.  

Személy szerint örülök neki, hogy idén is megkaptuk ezt a 
támogatást. Jelenleg látványos munkák nem folynak, de a 
tájékoztatást folytatni kell. A 15 millió forint nagyon jó lehetőség, de 
cserébe az állam is elvárja a megfelelő tájékoztatást, a 
rendezvények megrendezését. Bízunk benne, hogy a kutatás 
tovább folyik, az eddigi tapasztalatok szerint nincs kizáró ok arra, 
hogy a későbbiekben a hulladéklerakó megvalósuljon. Fáj a 
szívem amiatt, mert a kutatások inkább a nyugati rész felé 
orientálódnak, mert az NYMTIT Kővágószőlősön alakult, az 

alapítószerződést itt írták alá, de változások sok mindent felülírtak. 

Ezen kívül kevesen tudják, de a Magyar Urán Zrt. létezik és ennek 
az önkormányzat is részvényese. Nem olyan régen, volt egy 
közgyűlés, amelyen kiderült, hogy a környezetvédelmi hatóság egy 

határidőt szabott, ameddig adatokat kell közölnünk a működéssel 

kapcsolatban, most ezt a határidőt hivatalból meghosszabbították. 

A számok az mutatják, hogy a településen zajló tájékoztatás 
sikeres. Hogyan vélekedik erről? 

A tájékoztatás, az NYMTIT szerződés része, így kötelező és én is 
szükségességét érzem. Az anyagok a Facebook oldalon, a 
Youtube csatornán, az újságban, valamint a település honlapján 
találhatók meg. A lakosok már hozzászoktak ahhoz, hogy szinte 
mindennapos a hírközlés. A videókat, képeket több százan tekintik 

és osztják meg, így terjednek a hírek, az információk. 

A májusi programokról beszéljünk néhány mondatban… 

A Niels Bohr fizika és kémia versenyen Hetvehelyen az iskola 4 fős 
csapata negyedik helyezést ért el, gratulálok a tanulóknak és a 

felkészítő tanáruknak. 

 Májusfát állítottunk és a kitáncolása is lezajlott, amit 
összekötöttünk a gyermeknapi programokkal, úgy gondolom, jól 
sikerült. A Zsongorkő fesztivál keretein belül zajlottak a 
programjaink, az anyagi lehetőségeink szűkösebbek, de semmi 

sem fog elmaradni. 

eRTé 

Tavaszi kaszálási munkálatok, fa kivágás, útjavítások 

összefogással 

Elérkezett a kaszálási, fűnyírási feladatok főszezonja, vannak olyan 
területek, ahol előbbi munkát már második körben végzik az 
önkormányzat munkatársai - említette Varga Balázs 

alpolgármester. 

Ezenkívül a temetőben is a helyi összefogásnak köszönhetően 
május 20-án elvégeztük a fűnyírást. Köszönjük a felajánlott munkát 
Várnai Józsefnek, Orsós Ferenc - Cigonak, Pécsi Józsefnek, 

Sasvári Leonidászak, Óvári Józsefnek. 

Az elszáradt fák kivágására került sor a település Újtelepi részén. A 
munkát a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen végeztük 

el, Orsós Ferenc képviselő és Sándor László helyi lakos aktív 

részvételével. 

Szükséges volt már a település útjainak a javítása is, a kátyúzási 

munkákat megkezdte az önkormányzat mart aszfalttal.  

Varga Balázs alpolgármester elmondta, hogy a következő 
hetekben a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal és tenni akaró 
civilekkel folytatják a település karbantartását, hisz nem mindenre 

jut ideje az önkormányzat munkatársainak. 

 eRTé 
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Az NYMTIT megkötötte a támogatási alszerződéseket a tagönkor-
mányzataival. Kővágószőlős részéről Sándor Tibor polgármester 
írta alá a dokumentumot április 27- én Bodán. A tagtelepülések 
polgármesterei a társulás elnökével együtt továbbra is kiemelten 
fontosnak tartják a lakosok hiteles és naprakész tájékoztatását, 
valamint a fiatal generáció részére – tanulmányi verseny, valamint 
természettudománnyal kapcsolatos szellemi vetélkedő keretében – 

átadott ismeret, tudás gazdagítását, gondozását.  

Aláírták a 2023. évi támogatási szerződéseket 

Tisztelt Ebtartók! Kővágószőlős Község Önkormányzata 2023. 

március 15. és 2023. július 15. között ebösszeírást végez. 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. tör-

vény 42/B. § (1) bekezdése értelmében a tartás helye szerint illeté-

kes települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése 

érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatko-

zásaira való tekintettel háromévente, legalább egy alkalommal 

ebösszeírást végez. 

A 42/B. § (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa és tartója az 

ebösszeíráskor köteles a (2) bekezdés szerinti adatokat a tele-

pülési, fővárosban a kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi 

önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében 

a fővárosi önkormányzat rendelkezésére bocsátani. 

Az ebek összeírásához szükséges ADATLAPOT levelünkhöz 

mellékeljük. 

Az adatlapokat legkésőbb 2023. július 15-ig eljuttathatják 

 a Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal Kővágószőlősi Kirendelt-

ségének postacímére (7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 34.), 

illetve 

 elhelyezhetik azokat a Hivatal bejáratánál található postaládá-

ba, valamint 

 ügyfélfogadási időben a Hivatalban. (az ügyfélszolgálatokon 

igény szerint átvételi elismervényt is kérhetnek a leadott adatla-

pokról). 

 A kényelmesebb és gyorsabb adatszolgáltatás érdekében 2023. 

március 15-től online felületet is biztosítunk a kitöltéshez a 

www.kovagoszolos.hu weboldalon, ahol a nyomtatvány is 

letölthető, illetve 

 a kitöltött adatlapokat elektronikus úton is eljuttathatják Önkor-

mányzatunkhoz a ebosszeiras@kovagoszolos.hu címen ke-

resztül. 

 

Az adatlapot 2023. március folyamán papír alapon is eljuttatjuk 

valamennyi háztartás részére. 

Az adatlapok szükség szerint szabadon sokszorosíthatók, illetve 

további példányok beszerezhetők az Önkormányzati Hivatalban.  

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási 

kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga 

után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 

244/1998. (XII.31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000 Ft. 

Esetlegesen felmerülő kérdéseikkel forduljanak bizalommal az 

Önkormányzati Hivatal ügyintézőjéhez az 564-081-es telefonszá-

mon! 

Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal 

Kővágószőlősi Kirendeltsége  

Ebösszeírás  

Személyi változás a családsegítő 
szolgálatnál 
 

A Kistérségi Szakmai Egységben Kővágószőlősön 2023.05.04-től 
Mocsári-Benke Roland az Újtelep 7-ben minden héten szerdán és 

pénteken tart ügyfélfogadás 8:00-12:00 óra között. 

 Elérhetősége: 30/640-2236. 
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Fenti célokról beszélgettünk április 
28-án az első szülőcsoportos 
alkalmunkon, ahol bemutatkoztam 
a bölcsődébe járó gyermekek 
szüleinek, egyeztettük a nevelési 
év hátralévő programjait, teendőit. 
Bölcsődénk telt létszámmal, nyolc 
fővel működik. Szeptemberben öt 
kisgyermekünk indul óvodába. Az 
ovinkba iratkozók átlátogattak az 
ovi nyílt napjára, ahol nagyon jól 
érezték magukat, óvodai beíratá-
suk megtörtént. Május 31-én az ő 
szüleiknek szervezünk szülői be-
szélgetést. Az ő helyükre lépő 
gyermekek beiratkozása zajlik, 
beszoktatásuk várhatóan augusz-
tus végén kezdődik. A két ese-
mény között pedig számos szép 
p i l l ana t  r észese i  vo l t un k 
bölcsiseinkkel, amelyek közül az 
anyák napi készülődés és köszön-
tés izgalmai voltak a legmeghatób-

bak. 

Vendégei is voltak intézményük-
nek szép számmal: dr. Hoppál 
Péter településünk országgyűlési 
képviselője és Móring József Attila 
fejlesztési kormánybiztos, akik 
többek között a bölcsődefejleszté-
si program miatt látogattak el hoz-
zánk. A látottak, tapasztaltak alap-
ján elégedettségüknek adtak han-
got. Dajkaképző szakmai gyakor-
latát végezte nálunk egy szőlősi 
fiatalasszony, és folytatódott az 
eszközfejlesztés is: a gyermek 
padok és kis asztalok után egy 
felnőtt padot is kaptunk az udva-
runkra, tárolót vásároltunk a kinti játékaink 
számára és készülnek a csoportszoba 

hiányzó fali polcai, kiskapuja. 

 

Amire nagyon készülünk az a Gyermeknap 
megünneplése bölcsődei (május 26.) és 
községi szinten (május 27.), de erről majd a 

következő számban. 

Kristófné Wirth Anita 

Fürtöcske Mini-Bölcsőde 

Kristófné Wirth Anita vagyok a Fürtöcske 
Mini - Bölcsőde május 1-jével kinevezett 
kisgyermeknevelője-bölcsőde vezetője. 
Pécsett születtem, férjemmel közel 20 éve 
költöztünk ki Kővágószőlősre. Itt váltunk 
családdá, ma már két fiatal felnőtt gyermek 
szüleiként. Huszonöt éven át voltam a Gör-
csönyi Művelődési Ház szervezője, vezető-
je, nevemhez fűződik az első mikrotérségi 
összefogáson alapuló művelődési hálózat 
kiépítése. Munkahely váltásommal 2013 
tavaszán egy új szakterületet, hivatást vá-
lasztottam, így lettem kisgyermeknevelője a 
Pécsi Kistérségi Családi Bölcsőde Hálózat-
nak, amihez korábban az óvodában helyet 
kapó családi bölcsőde is tartozott. Állandó 

helyettesként és kollégáim szakmai mento-
raként dolgoztam az elmúlt tíz évben. A 
tizenhét bölcsődében való munkám során 
nagy, és szakirányú tapasztalatot szerez-
tem többek közt a lényegre törő, kedves 
kommunikáció, derűs, nyugodt légkör meg-
teremtésében, az együttműködés, gyors 
problémamegoldás terén. 
Célom, hogy a Fürtöcske Mini-Bölcsőde a 
jogszabályi keretek között kiszámíthatóan 
és hatékonyan működjön. Olyan bölcsődét 
szeretnénk ahol a napirend által kialakított 
rendszerrel és sok, jókedvű, szabad játék-
kal juttatjuk a gyermekeket azokhoz a ké-
pességekhez, amelyek segítik az óvodába 
indulásukat. 
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Országfásítás 2023 

A 2023-as Településfásítási Prog-

ramban elnyert tavaszi ültetésű fák 

megérkeztek az önkormányzathoz. 

Képviselői összefogással, Sándor 

Tibor polgármester, Varga Balázs 

alpolgármester és Csongrádi Zsolt 

képviselő irányításával a 30 db kes-

kenylevelű kőris április 28-án került 

kiültetésre az Arany János utcába. 

Május 10-én a Mecsekerdő Zrt. mun-

katársa ellenőrizte az ültetést és a 

program feliratozott szalagjával látta 

el a fákat. 

A program lebonyolítását az Orszá-

gos Erdészeti Egyesület segítette. 

A tavaszi énekek, versek és mondókák meghozták a várva várt jó 
időt a Baba-Mama Klub résztvevői számára. A jó időnek 
köszönhetően, lehetőségünk van egy tágasabb udvaron és füves 

területen tartani foglalkozásainkat. A nyári időszakban – ahogy már 
korábbi helyszínként biztosítva volt – a Buzás Andor Művelődési 
Házban kerülnek megszervezésre programjaink. Védőnőnk, 
Horváth Anita minden héten csütörtökön, különböző témákkal, 
feladatokkal és izgalmas játékokkal készül a legkisebbeknek. Az 
idei gyereknapon szeretettel várunk minden kedves bölcsődés korú 
gyermeket, gyereknapi programokkal, ölbéli játékokkal és kreatív 
feladatokkal. Lehetőség adódik ismerkedésre, közös játékra, 
izgalmas feladatok végrehajtására, akár a nagyobb testvérek 
bevonásával is. A gyereknapi programok 2023.május 27-én 
szombaton, reggel 9 órától kezdődnek, ahol a kisebbek számára 
megrendezett programok mellett légvár, családi játékok, 
tűzoltóautó és traktor bemutató is várja az érdeklődőket. Azok 
számára, akik még nem tagjai a Baba-Mama Klubnak, egy jó 
lehetőség az ismerkedésre és csatlakozásra, hiszen minden 
kedves érdeklődőt sok szeretettel várunk. További információkat 
Facebook csoportunkban lehet olvasni: Baba-Mama Klub 
Kővágószőlős  

Szegedi-Jelasics Mirjana 

Ingyenes jogsegély szolgálat  
június hónapban 
 
Dr. Németh György jogtanácsos 

2023. június 12-én és 26-án  

13:00-16:00 óra között a 

Polgármesteri Hivatal 

tanácstermében várja az 

érdeklődőket.  

Tel: 06 30/989 36 18. 

E-mail:  

drnemeth.gyorgy@gmail.com  

Hulladékszállítási naptár: 
június hónap 
 
   1. csütörtök SZELEKTÍV 
   7. szerda KOMMUNÁLIS 
 14. szerda KOMMUNÁLIS 
 15. csütörtök SZELEKTÍV 
 21. szerda KOMMUNÁLIS 
 28. szerda KOMMUNÁLIS 
 29. csütörtök SZELEKTÍV  

Baba - Mama klub hírei 

mailto:drnemeth.gyorgy@gmail.com
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Élet az iskolában  

Elmondhatjuk lassan, hogy „..de nehéz az iskolatáska…..”, így 

tanév vége felé.  

Igen sok minden történt ebben a hónapban is, jó is, rossz is. 

A sport, a versenyzés egyre kedvesebb tanulóink számára, akik 
szívesen találkoznak más iskolák tanulóival. Május 3-án a 7-8. osz-
tályos tanulóink „Pellérd Kupa”-n vettek részt, ahol derekasan 
helyt álltak és II. helyezést értek el Hajdu Gábor tanár úr vezetésé-

vel. 

Alsósaink is 
kitettek magu-
kért. Május 4-én 
a 4. osztályos 
tanulóink (Illés 
Zsombor, Frojda 
Adrián, Vámos 
Odett, Asztalos 
Dzsenifer) Bak-
sán Mesevetél-
kedőn vettek 
részt, s ott elő-

kelő IV. helyezést, Arany minősítést kaptak. Szívből gratulálunk a 

gyerekeknek és az őket felkészítő Tutti Gábor tanító bácsinak! 

Nagy szeretettel és izgalommal készültek tanítványaink az anyák 
napjára, melyet ismét a Buzás Andor Művelődési Házban ünnepel-
tünk meg. Szívmelengető volt látni gyerekeinket, amint a saját ma-
guk által készített kis ajándékaikat szorongatva elmondtak kis ver-
seiket és eltáncolták a betanult kedves mozdulatokat. Köszönet 

Sipos Gyöngyi, Müller Mária 
és Tutti Gábor kollégáknak 
a megható pillanatokért! 
Köszönjük Ofodile Félix 
Dubem Művelődési Ház 
vezetőnek, hogy ismét helyt 

adott ünnepségünknek! 

Szintén ezen a napon szer-
veztük meg a papírgyűjtést 
is, ahol szükség volt a szü-
lők lelkesedésére és aktivi-

tására is. 

Május 8-án 7-8. osztályos tanulóink vettek részt az immár több éve 
hagyományosan megrendezésre kerülő Niels-Bohr fizika-kémia 
versenyen, Hetvehelyen, két csapattal. Egyik csapatunk Bakonya 
képviseletében, másik csapatunk Kővágószőlős képviseletében 

versenyzett, s állt helyt. 

A fenntarthatóság jegyében és hetében, május 11-én a 3. osztályos 
tanulóink (Bogdán Emília, Bárdos Liliána, Bogdán Brenda, Simon 

Zoltán) Pellérden a 
„Csiga Biga” környe-
zetismereti versenyen 
vettek részt Szabó-
Papp Ágnes tanító 
néni felkészítésével. 
A harmadikos gyere-
kek számára új hely-
zet volt a más iskolá-
ban való versenyzés, 

s legyőzve a kezdeti megilletődést, ügyesen szerepeltek a más 

iskolák 4-es vagy 3-4-es vegyes összetételű csapatai között. 

A következő tanév felsősöket érintő változásainak –miszerint felső-
seink a következő tanévtől a Pellérdi Általános Iskolában, székhely 
intézményben folytatják tanulmányaikat-, előkészítéseként május 13
-án szombaton „Családi Nap” keretében a szülők, pedagógusok, 
és a diákok segítségével pakoltuk át az iskolai padokat és székeket. 
Kicsit bizonytalanul és megilletődve fogtunk hozzá a munkához, de 
a közös munka, a csapatszellem mindenkit átlendített ezen, s meg-
találta a számára megfelelő feladatot. Ki asztalt takarított, ki padot, 
vagy széket pakolt –korosztályának, erejének megfelelően-, vagy 
finomságokat készített. Amig az apukák és nagy fiúk pakoltak, ad-
dig az anyukák és lányok szendvicseket, salátákat készítettek, vagy 
éppenséggel virslit főztek. Igazi családi nap, majális hangulat kere-
kedett a végére, ahol örömmel nyugtáztuk, „Jó volt együtt lenni!”.  
Köszönöm a szülőknek, kollégáimnak és a gyerekeknek ezt az 

összefogást, a segítséget! 

A változásokról, a Pécsi Tankerületi Központ vezetősége és a Kő-
vágószőlősi Önkormányzat „Települési fórumot” tartott, ahol a 
település lakosai, az iskola tanulóinak szülei, leendő szülők kaphat-

tak információkat az iskolát, tanulókat érintő módosításokról. 

A Lázár Ervin program keretében osztályaink különböző kulturális 
programokon vehettek részt ingyen: a 7-8. osztályos tanulóink a 
Janus Pannonius Múzeumban tárlatvezetésen vettek részt, az 1.-2. 
osztályosok Pellérden nézték meg a „Lélekmadár” című színházi 
előadást, az 5. osztályosok pedig az ANK Színházban a „Nyolcvan 
nap alatt a föld körül”, a 3. osztályosok ugyan itt a „Holle anyó” elő-
adást, a 6.-osok a Pécsi Nemzeti Színházban a „Jancsi és Juliska” 
előadást. A hónap végén pedig a 4. osztályosaink tekintik meg az 
ANK-ban a „Tücsöklakodalom” című előadást. Nagy szeretettel 
készültek tanulóink a lehetőségek befogadására, s nagy élmények-

kel tértek azokról vissza. 

Üdítő esemény volt, amikor az alsós tanítókkal bepillantást tehet-
tünk az óvodások életébe. Ádám Tünde Anna vezető óvónő meg-
hívására örömmel mondtunk igent, s vettünk részt a Varga Nikolett 
Éva és Prokop Kitti Luca óvó nénik által vezetett foglalkozáson, ahol 
nem csak az óvó nénik 
rátermettségét, de az 
óvodások, leendő első-
sök ügyességét is meg 
nézhettük. Köszönjük 
szépen! Örömmel várjuk 
őket ősszel az iskolánk-

ba! 

Szabó Papp Ágnes 
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Hozzávalók 2 üvegre (200 ML): 
12 fej lilahagyma, 100 gramm cukor, 40 gramm balzsamecet, 

80 gramm virágméz, 500 ml vörösbor (száraz), őrölt 

feketebors, só 

Elkészítés: 
A lilahagymát félkarikákra vágjuk. 

A cukrot sárgásbarnára karamellizáljuk egy serpenyőben. 

Rátesszük a hagymát, megsózzuk, és hagyjuk közepes 

lángon összeesni. Ezután rátekerjük a borsot, és átkeverjük. 

Hagyjuk, hogy elpárologjon a hagyma alól folyadék, majd 

beleöntjük a mézet, a balzsamecetet és a vörösbort. Ha elérte 

a lekvár sűrűséget megkóstoljuk, és utána ízesítjük, ha 

szükséges. 

Még forrón kiforrázott csatos üvegbe tesszük. 

Hűtőszekrényben hónapokig eláll.  

Hires Péter ajánlásával 

Programdömping a nyári gyerektáborokban 

Örömmel és büszkén jelenthetjük be, hogy 
elkészült az elmúlt évek legösszetettebb 
nyári táboros programterve. A tavalyi évhez 
hasonlóan, idén is helyet kapott a progra-
mok között a digitális kompetenciafejlesz-
tés; 3D tárgyalkotás (tárgyak készítése 3D 
nyomtatással), illetve új programelem lesz 
e z e n  a  n y á r o n  a  r o b o t i k a 
(robotprogramozás padlórobotokkal), illetve 
a nagyobbakat QR kódos kincskereső is 

várja. 

Naponta felbukkanó ügyességi és pont-
gyűjtő játékokkal, a kisebbeknek reggelen-
te rókales játékkal és buborékfújó verseny-
nyel készülünk. A sportprogramok között 
sorversenyek, kidobós, tollaslabda, asztali-
tenisz, kosárlabda, és foci is lesz. Az első 
héten Drávaszentesre, a másodikon Patcá-

ra, a harmadikon Szigetvárra, a negyedik 

héten Petesmalomra fogunk kirándulni. 

Hétfőnkén újításként természettudományos 
kísérletek, és közlekedésbiztonsági játékok 
is várnak a táborozókra. A gyerekek megis-
merkedhetnek a gyalogos és kerékpáros 
közlekedés legfontosabb szabályaival, a 
nyár veszélyeivel, a szabályos internet-
használattal és a 112-es segélyhívó szám 

helyes használatával is. 

Keddenként a kézműves foglalkozásokon 
birkagyapjúból tarsoly és pénztárca készí-
tés nemezelés technikával, textilfestés 
batikolás technikával, címerkészítés réz 
lemez domborítással, illetve bőrtarsoly, 
pénztárca és bőrékszer készítés várja a 

táborozókat. 

Szerdánként az ökokézműves foglalkozá-
sokon sámán dobot, szélcsengőt, színes 
műanyagflakonból ékszereket és használati 
tárgyakat, illetve préselt műanyagból fosz-
foreszkáló kulcstartókat készíthetnek majd 
a táborozók. Nyári táborunk egyik kiemelt 
célja a vizes és üdítős palackok száműzé-
se, környezettudatos szemlélet erősítése, a 
folyamatos nyitottság, fogékonyság az 
ökológiai lábnyomot csökkentő újdonságok 

iránt. 

Szintén újítás a hetente megrendezendő 
lovagi 4 próba játék (középkor, világhábo-
rús, warcraft és csillagok háborúja temati-
kával és kerettörténettel): vívás, célba do-
bálás, távolba dobás, gyorsasági játék, 
majd közös játék a zászlószerző számhá-
ború. Kiegészítő programként az alkotó 
szobában bőrdíszműves foglalkozással, 
tésztafűzéssel, gyöngyfűzéssel, gyöngyva-

salással és társasjátékokkal is készülünk. 

Táborzáró programunkra idén különleges 
élményfestéssel is készülünk, melyen kü-
lönböző technikákkal - krepp papírral, te-
nyérrel, lábbal és talppal festés, flakonnal 
festés - váruk a gyerekeket. A képzeletbeli 
ajándék játékkal búcsúzunk egymástól. A 
szabad programon csipeszfogó, vámpír-
tánc, vízinudli csata, lufitaposás és zokni 
csata is várja a gyerekeket. Extra jutalom-
ként pedig egy csúszdás ugrálóvár is érke-
zik az udvarunkba az önfeledt kikapcsoló-

dás maximális kiteljesedése érdekében. 

Ofodile Félix Dubem 

Lilahagyma lekvár 
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Zsongorkő Baráti Körről 

XXX. Jakab-hegyalja borverseny 

Tisztelettel üdvözlök mindenkit. A napokban rendezte meg a 
Zsongorkő Baráti Kör a jubileumi, 30-ik borversenyének díjátadóját. 
Még kimondani is sok, eltelt egy emberöltő!  Varga Géza elnök, az 
ünnepi megnyitón szólt a kezdetekről, alapítókról – az elvégzett 

munkáról és arról, hogy mit hoztunk ez idő alatt létre. 

A verseny életre hívásakor még megvoltak az idetelepült bányá-
szok hobbi szőlőparcellái és a nagyobb, egykor megélhetést bizto-
sító szőlők és gazdáik, mind a borszakma jó ismerői. Fontos, hogy 
nyitottak voltak az újra is. Együtt tanultuk meg velük a borversenye-
ken való részvétel alapjait. Mint az előttünk járó generáció résztve-
vői szeretném ideidézni nevüket, megérdemlik: A Tóth fivérek – 
Tóth Gyula, Tóth József, Tóth Béla – Kesztyűs Kálmán és Kálmán-
né – Mátyás Ferenc – Kis Béla – Sturza László – Gál Ferenc – Kis 
Sándor – Bodáról, Varga József – Panka József – Gergulás Imre – 
Bakonyáról, Horváth János – Farkas József – Kis-Bató József – 
Diósviszlóról, Ollós Lajos,  Lapdavszki Ferenc  és még hosszan 
sorolhatnám, akik a kezdetektől  a napjainkig szívesen jöttek kö-

zénk. 

Sajnos az évek múlásával nemcsak a szőlősi szőlészek távoztak 
közülünk, de egykor a hegyláb virágzó parcellái és az ott létreho-
zott értékek is az enyészeté lettek. (Micsoda pazarlás!) Kevesen 
telepítettek, műveltek-művelnek szőlőt vagy készítenek bort napja-
inkban Szőlősön. Gyorsan felsorolhatjuk, a teljesség igénye nélkül: 
Szakály Gyula, Vargáék, Bence Ferenc, Simonék, Csongrádi Zsolt, 
Nagy Károly, Kövesdi Ferenc (volt Kőhegyi birtok). Ők rendre ott 

voltak a borversenyeken is! 

Hogy állunk most? Napjainkra borversenyünk a környékbeli borá-
szok körében népszerűvé vált. Évekre visszatekintve – a borminták 
tételszáma többségében 80-120 között szokott lenni.  A borászok 
szívesen jönnek hozzánk. Ennek oka többek szerint, a bírálat állan-
dó, korrekt színvonala és a körültekintő verseny lebonyolítás, ahol 
az üzemi és egyéni résztvevők azonos eséllyel indulhatnak. Sokak 
szerint ez volt a biztosítéka annak, hogy a Balaton felvidéktől – 
Szekszárdon át – Szigetvárig vagy Villányig számtalan termőhely-

ről hoztak az évek során bormintákat a szőlősi borversenyre.  

Zsongorkő Baráti Kör vallja, hogy a bor a gasztrokultúra és a jó 
minőségű élet része. Az elmúlt évek során a borverseny sokat tett 
a kulturált borfogyasztás népszerűsítése terén. 2016-ban a Pécs-
Mecseki Borút, Pro Vino Regio díját kaptuk a szőlészet-borászat 
hagyományainak megőrzése terén végzett szakmai munkánkért. 

Elmondhatjuk, hogy a 
„szőlősi” borverseny 
az elmúlt 30 évben a 
kisrégió elismert ren-

dezvényévé vált. 

Eseményeinken évről 
évre meghívottként 
vesznek részt a rokon 
egyesületek tagjai, 
megyei szőlész-
borász-növényvédős 
intézetek képviselői, 
társadalmi vezetőink. 

Naprakész tájékoztatóikból friss információikkal segítik a résztvevő-
ket, mind szakmai – 
mind gazdasági terü-
letről. Velük együtt 
úgy látjuk, hogy a 
gazdákkal való több-
éves találkozóink 
során kialakult egy 
olyan közösségi mun-
ka, egyfajta szakmai 
innováció, mely új 
fajták megismerését 
és a borok egyre javu-

ló minőségét hozta el.  

Adódik a kérdés a szakmai rendezvényekről, mi haszna van ezek-
ből Szőlősnek? Hát kérem tisztelettel, csak a borszakmai rendez-
vényeinken (Márton-nap, Vince-nap, borbírálat, borünnep) együtte-
sen, évente közel 250 résztvevő látogat ide, majd viszi hírét 
„tengercseppnyi” falunknak. Ehhez járul még hozzá a közösségi és 
helyi (ZSM) virtuális tér és a nyomtatott (DN, helyi) sajtó is, ahol 
gyakran jelennek meg hírek a kővágószőlősi szőlész-borász ese-
ményekről. Mind jó alkalom ez közösségeinknek a bemutatkozás-
ra. A Baráti Kör a fesztiváljainkon is évek óta, itt már a szélesebb 
résztvevői körnek, borfajtáink ismertetésén túl, népszerűsíti a kultu-

rált borfogyasztást is.   

Végezetül 
álljanak itt 
Varga Géza 
30-ik jubileu-
mi rendezvé-
nyünket lezá-
ró sorai: --
„Szeretném 
kifejezni 
elismerésem 
gazdatársa-

inknak a több éves - évtizedes munkájukért, azért hogy versenye-
inkre évről – évre, fáradságot nem ismerve, elhozták nekünk 
szebbnél szebb boraikat. Külön köszönet illeti a segítők, töltögetők 
folyton megújuló csapatát i, akikre a hosszú évek során, hátország-
ként bizton támaszkodhattam. Munkájuk nélkülözhetetlen volt szá-

momra. Köszönöm.” 

Szurcsik József 
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A bírálat eredménye 

XXX. JAKAB-HEGYALJA BORVERSENY 2023 
 

Az idei versenyre 37 termelő – 83 bormintával nevezett.  
A bíráló bizottság 20 arany, 38 ezüst, 25 bronz érmet adott ki 

 
 Nagydíjak: 

 
Legjobb fehérbor: HORVÁTH GÁBOR – Zöldveltelini 
Legjobb rozébor: BODOR PINCÉSZET – Kékfrankos rose 

Legjobb vörösbor: HÓBOR PINCÉSZET – Merlot 
Legjobb óbor: BORKATEDRÁLIS PINCÉSZET – Cabernet 
Sauvignon 2019 
Legjobb helyi vörösbor díj: SZAKÁLY GYULA – Merlot 
Legjobb helyi fehérbor: VARGA BALÁZS – Chardonnay 
Legeredményesebb termelő nagydíj: HÓBOR PINCÉSZET 4 
arany, 2 ezüst, 3 bronz 
 

Bírálóbizottság elnöke: BAKÓ ATTILA 

Újvári Ferenc: Férfinapra 
  
Éljen hát a férfi! 
A  teremtés koronája 
Főleg akkor, ha segít a munkában, 
Bevásárol, Főz, mosogat sebesen, 
Mos, vasal és porszívózik kedvesen. 
Ne legyen neki ijesztő és mumus 
A varrónő, a fodrász és a kozmetikus. 
Értse meg, ha párja csinos akar lenni, 
Legyen kedve vele vásárolni menni. 
A TV-ben ne csak a focimeccset nézze, 
Ha új ruhát vesz párja, vegye azt is észre. 
Ne vitázzon sokat, tegye azt amit kell. 
Párja migrénjét viselje türelemmel. 
Emellett még legyen kedves és figyelmes, 
Tett kész az ágyban, mindig engedelmes. 
Ekkor majd a párja szép szavakkal várja, 
Beláttatja vele, hogy mégis csak a nő 
A teremtés koronája.  

Végre a jó idő bekö-
szöntével ismételten 
birtokba vehettük a saját 
klubunkat, amit egy 
kollektív nagytakarítás / 
amit ezúton szeretnék 
megköszönni / után egy 
hagyományos  fé r -
finappal / Ivó-nap/ ünne-
peltünk meg. A pörkölt 
elfogyasztása után, csak 
kapkodtuk a fejünket a 
szebbnél-szebb, és 
jobbnál jobb sütemé-
nyek láttán. Persze a 
kortyolgatásról  sem 
feledkeztünk meg. Jó kis közösség verbu-

válódott össze. 

 

Szeretnénk a Zsongorkő Lelátó férfi olva-

sóit is köszönteni ebből az alkalomból. 

Bán Judit 

Nyugdíjas Klub hírei 

ONLINE CSALÁS / VINTED 

Te is lelkes használója vagy napjaink egyik legnépszerűbb hasz-
náltpiac-alkalmazásának, a Vintednek? Rossz hírünk van, az onli-
ne csalók már ott is megjelentek. Számos bejelentés érkezett a 

CSIRT-ünkhöz az ott terjedő adathalászkampánnyal kapcsolatban.  

Két módszer fut most: 1. hamis értékelés adásával, vagy 2. privát 

üzenetben akarják megszerezni az email címedet.  

Ha megadod, kapsz majd egy visszaigazoló levelet, miszerint gra-
tulálnak, sikerült eladnod egy terméket. Azonban a hamis vásárlási 
folyamat befejezéséhez egy adathalászoldalra irányítanak át. Ezen 
az oldalon egy megtévesztő fizetési felületen igyekeznek a bank-

kártyád adatait megkaparintani. 

Hogyan védekezhetsz az ilyen támadással szemben, és mit te-
hetsz, ha már áldozattá váltál? Nézd meg a képeket, vagy olvasd 
el e heti IT biztonsági tanácsunkat (https://nki.gov.hu/.../

hogyanvedekezzunk-a-vinted.../), és 

megtudod.  

A kibertérben zajló csalások további 
fajtáival, a legújabb módszerekkel és 
példákkal kapcsolatban ajánljuk fi-
gyelmedbe a KiberPajzs oldalát 
(www.kiberpajzs.hu)! Kövesd figye-
lemmel a csalók tevékenységét a 
kibertérben, hogy biztonságos legyen 

számodra az online lét!  

Forrás: Nemzeti Kibervédelmi Intézet Facebook oldala  

/www.facebook.com/nki.gov.hu 



 

10 

Buzás Andor Művelődési Ház hírei 

Hálás köszönet a település önkéntes 
ifjúságának, fiataljainak, akik meg-
szerelték, megcsavarozták a Buzás 
Andor Művelődési Ház és Könyvtár 

asztalait. 
  

Köszönjük értékes és áldozatkész 
munkájukat! 

  
Ofodile Félix Dubem 

művelődési ház és könyvtár vezető 

Április 28-án a Vöröshomokkő Német Nem-
zetiségi Egyesület támogatásával a helyi 
iskolában megrendezésre került a 
Vöröshomokkő túraverseny. A környékbeli 
iskolákból 9 csapat vett részt. A túrázással 
egybekötött természetismereti verseny 
ismét nagy sikert aratott a gyerekek kör-
ébent. A győztes hazai 8. osztályos csapat-
nak gratulálunk. A vándorkupát és ajándé-
kokat ajánlottunk fel a díjátadáshoz és 
vendégül láttuk a tanulókat, kisérő tanáro-

kat. 

És lehet, hogy a felső tagozattól el kell 
elbúcsúzunk szeptemberben az iskola 
átszervezése miatt, de egyben megálla-
podtunk a szervezőkkel és résztvevőkkel, 
hogy ezt a felsősöknek kiírt versenyt, míg 
az iskola működik, megrendezzük közösen. 
Tesszük ezt azért is, hogy láthassuk, mi lett 

a mi gyermekeinkből az 
évek során, másrészt nép-
szerűsítsük iskolánkat, 

általa településünket. 

A képen azért vagyok 
„kockás” ingben, mert a 
megmérettetés napján volt 
a Tracht Tag, azaz a nép-
viselet napja. Jövő tavasz-
szal egy hagyományt kez-
dünk azzal, hogy megké-
rünk minden magyarorszá-
gi német származású 

kővágószőlősit, hogy azon a napon majd 
valami olyan ruhadarabot viseljenek, ami a 
származásunkra is utal. Természetesen a 
velünk szimpatizálókat is erre 
invitáljuk majd, hogy ezzel is 
mutassuk meg hovatartozásun-
kat és összefogásunkat is az 
akkori választás előtt ez nagyon 
fontos. Ezzel is csatlakozni 
szeretnénk az országos szerve-
zésű programhoz, amely már 
több éve működik és tesz min-
ket mind összetartóbb közössé-
gé. De erről majd előtte bőveb-

ben szólunk. 

Az elmúlt időszak egyik esemé-
nye volt a közös majális. A 
Vöröshomokkő Német Egyesü-
let egy csoportja részt vett a 

falu rendezvényén. Ha a főzőversenyen 
indított csoportokból kiválasztott zsűri tagok 
tetszését nem is nyerte el főztünk, de aki 
csak evett belőle, elismeréssel szólt az 
"echtr krosnaaradr hinklspaprikasch" azaz 
a "eredeti nagynyárádi csirkepaprikás"-ról. 
Jó volt beszélgetni, együtt lenni nem csak a 
mi csapatunkkal, hanem a többi asztaltár-
sasággal is. A jókedv és a barátság volt a 

fontos. Gratulálunk a győzteseknek! 

A következő időszak programjairól időben 
fogjuk értesíteni az érdeklődőket. Ehhez 
várunk szeretettel az interneten mindenkit 

és majd az újságban is figyeljen minket! 

Tutti Gábor 

Vöröshomokkő Német Nemzetiségi Egyesület hírei 
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Idén május 20-án XI. alkalommal került megrendezésre a SPORT-
NAP, melyet a kezdetektől a Csipkebogyó Egyesülettel közösen 
szervezünk. A napot a hagyományoknak megfelelően a gyermekek 
futóversenyével indítottuk. A művelődési ház termében reggeltől 
délutánig folyamatosan zajlottak az asztalitenisz mérkőzések négy 
kategóriában. Az igen népszerű lengőteke versenyt idén is a Nyug-
díjas Klub tagjai bonyolították le. A napvitorlák alatt az udvaron ki 
lehetett próbálni a pilatest és az alakformáló tornát is. A Bodyrock 
Breakegyesület Cserkút jóvoltából breaktánc bemutatót is láthat-
tunk. Köszönjük Bíró Mírának, Mánfai Hédinek, Rébék-Nagy Anitá-
nak, Ystanes Sütő Jennynek, és felkészítőjüknek Kovács Andreá-
nak a nagyszerű bemutatót. A napot bűntetőrúgásokkal zártuk, 
melyen közel 30 résztvevő próbálta bevenni „Jeti” (Nagy-József 

László) kapuját 11 méterről.  

A különböző versenyszámok egész nap zajlottak, az egyes verse-

nyeken az alábbi eredmények születtek: 

Gyermek futóverseny (3-6 év): 
1. Solty Szófia, 2. Bogdán Szófia, 3. Boros Norina 
 
Gyermek futóverseny (7-10 év): 
1. Bíró Míra, 2. Illés Richárd, 3. Solty Míra 
 
Gyermek futóverseny (11-14 év): 
1. Bogdán Zoltán, 2. Ystanes Sütő Jenny, 3. Tóth Martin 
 
Lengőteke: 
1. Kaszás Zoltán, 2. Bátorné Marika, 3. Farkas Szófia 
 
Kosárra dobó verseny (6-10 év): 
1. Szabó Huba, 2. Szabó Fanni, 3. Ádám Gréta 
 
Kosárra dobó verseny (11-14 év): 
1. Kiss Rómeó, 2. Szentendrei Benjamin, 3. Várnagy Zétény 
 
Kosárra dobó verseny (felnőtt): 
1. Ádám László, 2. Várnagy Roland, 3. Szabó Ferenc 
 
Céllövő verseny (6-10 év):  
1. Bogdán Dominik, 2. Illés Richárd, 3. Bogdán Brenda 
 
Céllövő verseny (11-14 év):  
1. Széll Erik, 2. Kiss Rómeó, 3. Bogdán Zoltán 
 
Célbarúgó verseny (6-10 év): 
1. Illés Richárd, 2. Orsós Milán, 3. Horváth Bálint 

Célbarúgó verseny (11-14 év):  
1. Tóth Martin, 2. Hadnagy Szabolcs, 3. Szentendrei Benjamin 
 
Célbarúgó verseny (felnőtt):  
1. Szabó Balázs, 2. Kristóf Gergő, 3. Tollár Brigitta 
 
Büntetőrúgó verseny (7 méter): 
1. Szabó Huba, 2. Horváth Bálint, 3. Illés Róbert 
 
Büntetőrúgó verseny (9 méter): 
1. Kiss Rómeó, 2. Bogdán Marcell, 3. Illés Richárd 
 
Büntetőrúgó verseny (11 méter):  
1. Kusmiczki Patrik, 2. Kiss Rómeó, 3. Illés Richárd 
 
Kapus különdíjasok a gyönyörű védésekért:  
Hadnagy Szabolcs és Nagy-József László.  
 
Asztalitenisz (gyermek): 
1. Kiss Rómeó, 2. Bogdán Marcell, 3. Bogdán Dominik 
 
Asztalitensz (női): 
1. Nagy-József Katalin, 2. Szárnyas Erika, 3. Székelyhidy Beatrix 
 
Asztalitenisz (férfi): 
1. Sebő Zoltán, 2. Pécsi László, 3. Milbacher Róbert 
 
Asztalitenisz (páros):  
1. Nagy-József Katalin/Milbacher Róbert, 2. Székelyhidy Beatrix/
Pécsi László, 3. Németh Barna/Sebő Zoltán 
Gratulálunk minden résztvevőnek!  

Támogatóink, segítőink voltak: Nemzeti Együttműködési Alap, 
Kővágószőlős Község Önkormányzata, Kővágószőlősi Nyugdíjas 
Klub, Bodyrock Breakegyesület Cserkút, Sampo Kft., COOP ABC 
és dolgozói, Mini Vegyes Bolt, Mini Szili Vegyesbolt, Szentlőrinci 
Húsbolt, Bite Ilona, Rózsa Enikő, Bedőné Szűcs Tünde, Bátor Jó-
zsefné, Simon Gyuláné, Horváth Tiborné, Gertner Márta, Gertner 
Ágnes, Petrik Bernadett, Bene Sarolta, Nagy-József László, Tutti 

Gábor, Ulrich Zsolt.   

Köszönjük segítőinknek, támogatóinknak, hogy ez a nap létrejöhe-
tett! Jó volt a sok mosolygós arcot látni. Örülünk, hogy itt voltatok! 

Várunk titeket jövőre is!  

Nagy-József Kata 

Sportnap 2023 
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Óvodai Hírek 

Május hónap első eseménye az anyák 
napja volt. Óvodánkban meghitt, két-
személyes szituációban történik az 
anyukák köszöntése. A gyerekek aján-
dékokkal, versekkel készültek és a 
virágokkal feldíszített kuckóban kö-

szöntötték édes anyjukat. 

Május 10. a Madarak és fák napja, 
egész hetes tematikus tervünk ehhez a 
zöld jeles naphoz kapcsolódott. A hét 
utolsó napján az „Énekelj az erdőben!” 
felhíváshoz csatlakozva mi is a fák alatt 
énekeltük a Tavaszi szél vizet áraszt c. 
dalt, hasonlóan az ország és a határon 
túli magyar lakta területek több tízezer 
gyermekéhez. Sajnos az egész napos 
eső miatt nem tudtunk elmenni a közeli 
erdőbe, ahogy azt eredetileg terveztük, 

reméljük jövőre kegyesebb lesz hoz-

zánk az időjárás. 

Május 26-án szervezzük meg az óvo-
dai gyermeknapot, egész délelőttös, 
egy téma köré szervezett játszónapot 
tartunk, ahol jelmezbe is öltözhetnek a 
gyerekek. Ezután már az évzáró ren-
dezvényünkre készülünk, amit a tava-
lyihoz hasonló módon, az óvoda udva-

rán kívánunk megtartani. 

Lezajlott az óvodai beiratkozás is, kö-
zel annyi gyermek iratkozott be intéz-
ményünkbe, ahányan iskolába men-
nek, így ismét a maximálisan felvehető-
höz közelítő létszámmal kezdjük majd 

az új nevelési évet. 

A köznevelési intézményekben 5 éven-
te teljes körű tanfelügyeletet tart az 
Oktatási Hivatal. Nálunk ez május első 
hetében zajlott. A szakértők áttekintet-
ték az intézmény dokumentumait, inter-
jút készítettek a szülők képviselőivel, a 
pedagógusokkal és a vezetővel. Nagy 
örömünkre elismerően nyilatkoztak az 
óvodában folyó munkáról, megfelelő-
nek találták a szabályozó dokumentu-
mokat. Javaslataikat figyelembe véve 
az intézmény öt éves tervet készít az 
óvoda fejlesztésének érdekében, ami-
nek megvalósításához számítunk a 

fenntartó önkormányzat támogatására. 

Ádám Tünde Anna 


